[bookmark: _GoBack]Comandos runif, sqrt, seq, list: dificultad baja (*)
a) Generar 10 números al azar que se encuentren en el intervalo (0,1) (usar runif)
b)  Hallar la raíz cuadrada del primer valor que se halla generado en el apartado anterior (usar sqrt)
c) En una clase, el profesor quiere poner las mesas en una única fila separadas a la misma distancia. La primera se sitúa en la baldosa 1, y la última en la baldosa 100. Hay 20 mesas. Calcular en qué baldosa irá cada una. (usar seq)
d) Listar todo lo que hay en el directorio de trabajo (usar ls)

